

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

СОЛОДКИЙ М.О., ГНИЛЯК В.О. Розвиток світового біржового ринку деривативів	3
ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Особливості інституційної структури України: суспільство малих тіньових груп	8
ЧУКАЄВА І.К. Закордонний досвід та фактори формування і функціонування економічного механізму модернізації виробничої інфраструктури	14
ЧУБУКОВА О.Ю., РУБАН В.Я., ГЕСЕЛЕВА Н.В., ПИСАНЕЦЬ К.К. Інструментарій запобігання інформаційним загрозам	17
КОРЕНЬ Н.В. Концептуальні засади формування системи державного фінансового контролю в умовах економічних реформ	21
ШВЕЦЬ С.М. Дослідження факторів впливу на обсяг сукупних видатків Державного бюджету України	25
ТИЩЕНКО В.М., ДОРОШЕНКО Л.С. Концептуальні проблеми платного водокористування	32
АЛЕКСАНДРОВА М.М. Модифікація інструментів фіскальної політики в умовах кризи	35
БІЛЯК Т.О. Екологізація економічної діяльності як передумова забезпечення екологічної безпеки	41
БУЯНОВА Н.А. Концепція створення ефективного механізму захисту конкуренції	45
ГВОЗДЬ В.С. Пропозиції щодо зменшення негативного впливу зовнішніх шоків на економіку України	48
ШЕВЧУК Н.В. Рекомендації щодо визначення та оцінки продуктивності праці та капіталу	53
МУСІНА Л.А. Глобальна технологічна трансформація початку XXI століття та перспективи науково-технологічного розвитку України	58

Інноваційно-інвестиційна політика

ДИКИЙ О.В. Сучасна парадигма організаційно-економічного механізму функціонування державно-приватного партнерства	66
ЛЕЦЦІЙ Л.А. Оцінка інноваційної інфраструктури як складова аналізу інноваційної діяльності підприємства	70
БОХАН А.В. Економічна безпека в інноваційних імперативах інтеграції	73
ПАЛЬЧЕВИЧ Г.Т. Активізація методів фінансово-кредитного регулювання інноваційної діяльності	77

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

МАРЧЕНКО В.М. Оцінка здатності та готовності корпорацій до злиттів та поглинань	82
НОСОВА Є.А. Альтернативні методи оцінки вартості бізнесу	86
ОЛЕЙНИКОВА Л.Г., ЧОРНОЛУЦЬКА А.О. Особливості оподаткування нерезидентів у сучасних умовах	90
ГОВОРУШКО Т.А., СИТНИК І.П., УГРАК О.М. Теоретичні аспекти впливу фінансових інструментів на ефективність діяльності підприємств	93
БУГРОВ О.В., БУГРОВА О.О. Профілювання контрактів відповідно до цілей будівельних проектів	97
ЦАРИК І.М. Передумови виокремлення соціальної відповідальності бізнесу та її роль в економічній системі	102
ДЯКОН Л.Л. Проблеми побудови системи контролю в банківських установах України	107
ВЕЛИЧКО О.В. Ефективність виробництва та використання кормів	111
ПАСТЕРНАК А.Л., ПАСТЕРНАК Є.Л. Розрахунок економічної ефективності маркетингової діяльності ТОВ «Біличанка»	115
ПРІБ К.А. Забезпечення фінансової стійкості як складова антикризового управління сільськогосподарським підприємством	120
БОДЮК А.В. Показники потреб у геологічному вивченні надр і надрових ресурсах	124
ДАНИЛЮК Є.Ю. Продуктова політика як одна з ключових складових маркетингової політики банку	127
ГЛУЩЕНКО О.М. Дослідження кон'юнктури ринку автомобілебудування в Україні	131
КРАСІКОВА С.І. Застосування маркетингу в сфері послуг	137
КУРГІНА Л.Г. Податковий контроль у системі управління прибутком на підприємствах	142
СОЛОВЙОВ Д.І. Закордонні туристичні представництва як важлива складова державного регулювання туристичної сфери	146

Розвиток регіональної економіки

БІЛИК М.Д., СЕНЬКО Н.В. Аналіз енергоспоживання регіонів України за допомогою статичних методів кластеризації	150
ПІРІАШВІЛІ О.Б. Формування системи регіонального стратегічного управління: теоретико-методичний аспект	155
ГАВРИЛЕНКО А.С. Моделювання оптимальної структури доходів місцевих бюджетів в умовах бюджетної децентралізації	162

Соціально-трудові проблеми

ЛИЧ В.М., ЮРЧЕНКО Ю.О. Діагностика стану розвитку людського капіталу будівельних підприємств	166
БУКОВИНСЬКА М.П. Формування і розвиток особистості: соціальний аспект	172
ФРОЛЕНКО Р.В. Удосконалення взаємодії органів влади в процесі здійснення фінансового контролю в сфері охорони здоров'я	175
МАЗУРОК П.П., ХАРИТОНОВА А.М. Окреслення взаємозв'язку понятійних категорій «економічно активне населення» та «людський потенціал»	179
ЛЮБИМОВА К.О. Навчально-мотивуюча компонента в практиці розвитку персоналу підприємств	182
ЗБАРСЬКИЙ В.К. Структура джерел фінансування інвестиційної діяльності підприємств аграрної сфери	188
НІКОЛАЄНКО С.М. Кластеризація економіки як ефективний механізм підвищення конкурентоспроможності галузі	191